JIucrok Ne 6

1. (a) Iycts ord, f = m, ord,g = n, m nu n — nenvie. Kakne 3HaueHns
MOTYT IPUHHMATD

ord,(f £ g), orda(fg), orda(f/g)?

(b) Myctp f(a) = b u ord, f = m, ordyg = n, m u n — neasie. Haiitu
ord, g(f)-

2. Mokazkure, 9ro He cyrmectByer dyHkuuu f(z), romoMopdHOil B TPOKOIO-
TO# OKpecTHOCTH TOYKH 2 = () U YIOBJIETBOPSIONIEH PABEHCTBY

(a) ef®) =2z, (b) (f(2))™ = 2, e m > 1 — narypaijbHnoe,

BCIOJIY B 9TOH OKPECTHOCTH.

3. /lokazarh, 94TO TpU JIOOOM KOMIIJIEKCHOM 3HAYEHUU @ W TIPH TEJOM 1 > 2
ypaBaenue 1+ z 4+ a 2" = 0 uMeer xors Obl OJUH KOPEHb B Kpyre |z| < 2.
(Bocmosb3oBathest TeopeMamu Pyiie u Buera.)

4. Haiitu auciio kopueit moorounena P = 25 +324 — 723 - 222 4+52+6
upaBoit mosryockocTH. ([IpuMeHnTh IPHHIA apryMeHTa K GOJIBIIOMY T10-
JYKDPYTY.)

5*. JlokazaThb, 4TO ypaBHEHME tg 2 = 2 UMEET TOJbKO JIefiCTBUTEIbHbIE KOD-
au. ([IpUMEeHATH TPUHIIUI apryMeHTa IS MOAXOIAIIEr0 GOIBIIOr0 KPyra. )

o e} 1
6. Hatitn cymmy psama ) 7 -5 (Ilpuvernts Teopemy o BbiveTax s
_ ctg(mz2)

bynxmmn f(z) = B w obmactn [2| <n+ 3.)

7. BeraueiuTh uHTErpas or pyHKmuu f 1o rpaxune obaactu D:
(a) f(z) =sin(;57), D = {|z[ >3},

(b) f(2) = 55 exp(1/(32)), D = {|z] > 4}.

8. BurunciuTh nHTErpasibi:

(a) /mwd:p, (b) /mﬂdm

o T2 =21+ 2 o T2+ 2ix — 2

9. Beraucsiuth uHTErpas (IPUMEHATH TEOPEMY O BBIYETaX K IOXOJISIIei 110-
JIOCE U BOCTIOJIB30BATHCS MEPHOJHIHOCTHIO IKCIOHEHTHI ):

/ ¢ dr, 0 < Rea < 1.
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